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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 22 SEPTEMBRE 2025 
 

 PRESENTATION D’UN PROJET D’IMPLANTATION DE PANNEAUX SOLAIRES AU 
SUD DE LA COMMUNE PAR L’ENTREPRISE ÉNOE. 

 

Un projet agri-photovoltaïque au sud de Dommartin-sous-Amance est soumis à la commune. 
14 parcelles seraient concernées par le projet. La surface totale est d’environ 23,8 ha. 
Nous ne sommes qu’en période d’étude du projet. Celui-ci s’il est viable ne verrait le jour que 
dans 5 ans. Le projet sera mis à l’étude avec l’aval de la commune qui donne son accord 
verbal de principe dans un premier temps. La commune sera mise au courant régulièrement de 
l’évolution du projet. 
 

 RENOUVELLEMENT DE LA CONVENTION YOGA AVEC AUDREY PERQUIN 
 

Audrey PERQUIN demande une modification concernant le renouvellement son contrat de location de la 
salle des fêtes pour les cours de Yoga. Elle n’assurera plus qu’un seul cours les mardis de 18h15 à 19h15. 
Le tarif reste fixé à 20€/heure. 

 AMENDEMENT DE LA CONVENTION POUR LA LOCATION DE LA SALLE DES 
FETES AUX EMPLOYES COMMUNAUX. 

 

La location de la salle polyvalente n’est accessible qu’aux habitants de la commune. A compter 
de ce jour les agents communaux pourront également y avoir droit.  
   

 PROJET DE VIDEOPROTECTION A CE JOUR 
 

La commune a pour projet d'installer un système de vidéoprotection. 
Après la phase de diagnostic et de conseil avec les référents sûreté de la gendarmerie, et lorsque que la 
commune aura choisi un dispositif, il faudra préalablement obtenir l'autorisation préfectorale en 
instruisant le site dédié de la Préfecture. 
Une commission dédiée au sujet sera mise en place pour traiter l’ensemble du dossier : 
choix d’une société, devis et demandes de subventions dans les délais. 
 

 ZONES INONDABLES : SUITE DE LA PROCEDURE APRES LA RENCONTRE AVEC 
L’ETABLISSEMENT PUBLIC TERRITORIAL DE BASSIN MOSELLE ET MADON 

  

Voici le relevé de conclusions de l’EPTB à la suite de la rencontre du 8 juillet 2025 : 
1) mise à jour de la cartographie : l’EPTB mandatera un cabinet afin de déterminer et/ou confirmer les 
travaux préconisés et modifier la cartographie (qui sera à la charge de la DDT). 
2) EPTB et DDT vont se concerter. 
3) On devrait avoir un contact de l’EPTB sous peu. 
4) Parallèlement, l’EPTB demande à la commune de sensibiliser les riverains des cours d’eau sur 
l’entretien des berges.  
Infos sur les liens suivants : 
https://eptb-meurthemadon.fr/sites/default/files/Fichier/EPTBMM_Diagnostic_inondations.pdf    
https://www.eptb-meurthemadon.fr/sites/default/files/Plaquette_entretien_rivi%C3%A8re.pdf 
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  PROPOSITION DE CONVENTION POUR LES TRAVAUX D’INTERET GENERAL 
(TIG) DANS LE CADRE DE LA VEGETALISATION D’UNE PARTIE DU CIMETIERE 

 

Une convention qui permettra d’accueillir une personne dans le cadre légal TIG (Travail 
d’Intérêt Général) va être signée entre la commune et le juge en charge de l’application des 
peines afin de réaliser l’aménagement du cimetière. M. Guy FURDIN sera responsable de la 
personne accueillie. 
 

 TRAVAUX REALISES ET RESTANT A EFFECTUER EN 2025 
 

 L’installation d’un aérotherme dans la salle du four à pain et des LED dans les bureaux de la 
mairie sera faite assez rapidement. Il faudra peut-être rajouter des régulateurs de tension afin 
de réguler la luminosité. 
Dès que M. NEVES aura terminé les travaux de la salle du four à pains, l’isolation sera 
achevée par M. MARCACCI. 
Les deux grosses pierres du talus de la rue Pasteur mises pour consolider la berge seront 
enterrées plus profondément. Elles seront ensuite recouvertes partiellement de terre et des 
plantations seront effectuées. 
 

INFORMATIONS DIVERSES : 
 

1) Plan communal de sauvegarde : réunion interco/Préfecture prévue début octobre afin de nous 
donner des infos à ce sujet. 

2) L’enquête publique au sujet de modifications du PLUi ne concernaient pas la commune.  
Aucune personne n’est venue la consulter. L’enquête est close ce mardi 23/09/2025.   

3) Affichage :  
- Portes ouvertes au CPIE samedi 27 septembre de 14H à 17H30 
- Mardi 23 septembre à partir de 20H soirée débat sur les services publics à Bouxières 

/Chênes 
4) La fédération française de chasse propose de planter des haies gratuitement sur les espaces 

communaux. La commune réfléchit afin déterminer les zones qui pourraient être aménagées et 
d’entretien facile. 

5) Le sénateur Husson propose aux communes rurales un diagnostic des ponts sur les communes. 
On pourrait envisager l’avis de la commission sur la solidité des nôtres. 

6) Gabrielle GABRIOT qui est cavalière à l’école d’équitation du Piroué a obtenu une médaille 
d’argent au championnat de France d’équitation. Arnaud Méline précise que certains jeunes ont 
aussi obtenu de très belles 4èmes places. 

7) Le tour du village a été fait afin de repérer les lampes défectueuses de l’éclairage public. Elles 
seront remplacées sous peu. 

8) Il est demandé aux riverains de bien vouloir entretenir leurs haies afin de laisser les trottoirs et 
espaces verts communaux libres pour le passage de la tondeuse. 

9) Lors de la survenue d’un accident à la sortie du village, les panneaux de signalisation sur une 
« écluse » ont été arrachés par un automobiliste. Constat établi. 

Groupe scolaire (rapport de Philippe Pierrat) 
10) 129 inscrits contre 132 attendus. Pour une 6ème classe, il en faudrait 150. Au niveau du 

personnel l’ancienne ATSEM qui devrait partir reste là finalement.                                 
Piscine : mutualisation du transport avec Eulmont. Les cours se feraient sur 2 mois.                                                                                                                             
La peinture des locaux qui devait être faite par la Com.Com. sera finalement faite par les 
employés communaux. 

             Un conteneur va être installé afin de mettre à l’abri les petits vélos. 
             Cantine : reste avec Api, moins de déchets alimentaires.  

11) Maison forte : les choses avancent lentement avec la Com.Com comme partenaire pour sa mise 
en valeur. 

12) La restauration de la vierge sera terminée pour fin septembre.  
13) Sécurisation des cheminements entre le village et la Tournerie d’une part et entre le village et 

le cimetière : la commune va procéder à une étude avec le CD54. 
14) Elagage chemin de BIASSIEUX : en principe l’équipe d’insertion devrait venir effectuer le 

travail. Certains conseillers pensent que cela ne suffira pas. Le maire demandera l’avis du 
responsable de l’équipe d’insertion qui vient d’acquérir une nouvelle épareuse. 

15) Toujours des microcoupures de courant au Piroué. Le problème est moins important mais il 
existe toujours. Le Maire va recontacter Enedis à ce sujet. 


